

ARKPOL SAC 695

Description

Aqueous Styrene Acrylic Copolymer Dispersion for Manufacture of Sealants and Insulation Materials

Application

ARKPOL SAC 695 is an anionic flexible styrene acrylic dispersion that is developed for used in board range of flexible interior and exterior coatings. Due to its low Tg and high filler acceptance, ARKPOL SAC 695 can be used in roof coatings, sealants, putties and plasters.

| Typical Properties These properties are typical but do not constitute specifications. | Properties | Typical Values | Unit | Test Method |
|----------------------------------------------------------------------------------------|---------------|----------------|-------|-----------------|
| | Appearance | Milky white | - | - |
| | Solid Content | 50 (±1) | % | DIN EN ISO 3251 |
| | Viscosity | 6500-9000 | cps | DIN EN ISO 2555 |
| | рН | 8 | - | DIN ISO 976 |
| | Density | 1,06 | g/cm³ | ISO 8962 |
| | MFFT | <0 | °C | ISO 2115 |

Key Features

- APEO free
- Excellent filler acceptance
- Excellent mechanical stability
- Excellent water and alkali resistance
- Excellent exterior durability

Storage & Handling

ARKPOL SAC 695 should be stored the temperatures between +5 °C and +30 °C. The product contains in-can preservation to protect it against microbiological attack during transportation. The storage time for ARKPOL SAC 695 should not be no longer than one year and it should be kept in closed drums and containers. Depending on the storage conditions addition of suitable preservatives may be necessary Before using this product, consult the Material Safety Data Sheet (MSDS)/Safety Data Sheet (SDS) for details on product hazards, recommended

handling precautions and product storage.

Disclaimer; These suggestions and data are based on information we believe to be reliable. They are offered in good faith but without guarantee, as conditions and methods of use of our products are beyond our control. We recommend that the prospective user determine the suitability of our materials and suggestions before adopting them on a commercial scale.

Oruçreis Mah. Tekstilkent Cad. 12A Koza Plaza B Blok 2.Kat No:6 34235 Esenler / İstanbul info@arkglobalkimya.com.tr www.arkglobalkimya.com.tr Tel: +90 212 954 0050